
Egy szemeszter Kemiben 

 
Én személy szerint azért választottam Finnországot, mert kíváncsi voltam milyen az, amikor 

az ember majdnem egész nap sötétben él, és milyen az igazán fázni…Azt kell mondjam, hogy  

nagyon kellemesen csalódtam, mivel -300C-ban sem fagytam meg, és januárban már majdnem 

6 órát volt világos (mely egy hónap alatt 10 majd hirtelen 12 órára változott a tavaszi 

hónapokról meg később teszek említést.) 

 
Mivel az utazást a legolcsóbban szerettem volna megúszni, ezért a Kemibe való kiutazásom 

egy kicsit kalandosra és 2 naposra sikeredett.  A repülőjegyet előre lefoglaltam oda-vissza, 

amit senkinek se ajánlok, mivel később fogalmad sincs, milyen kedvező ajánlatokra lehet 
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számítani, és azt se, mikor akarsz visszajönni igazán. Előre elkértük a vonatra szóló 

diákkedvezményt, így már az odafele úton fél áron utazhattam, ami Finnországban nem kis 

pénz. Ahogy Helsinkiből, a déli területekről, közeledett a vonat Lappföldre, úgy változott 

minden.  Míg délen tényleg mindenki tud angolul, északon jobban jársz, ha megtanulsz egy 

kicsit finnül vagy svédül. A táj viszont sokkal szebb, és szerintem az élet egy kicsit olcsóbb. 

Már csak azt figyelembe véve, hogy a kisebb városokban járhatsz gyalog vagy biciklivel, és 

tapasztalataim szerint a szállás kevesebbe kerül, de az élelmiszerek ára is kedvezőbb.  

 
A kilátás az ablakomból 

Kemi vonatállomásán 2 „tutor” várt rám, akik először a diákirodába vittek, hogy 

összeszedjük a „surviver-KIT” felszerelésemet (összeállítanak számodra egy csomagot, mely 

konyhai felszereléseket, paplant, párnát, ágyneműt tartalmaz. Hidd el nekem, ez az egyik 

leghasznosabb dolog a szervezőktől ☺ ), majd a szállásomra szállítottak. Útközben próbálták 

elmagyarázni, mi merre található, de nekem semmit se sikerült megjegyeznem belőle… csak 

azt, hogy létezik. Mivel minden kezdet nehéz, ez se volt másképp, de ezt az érzést azért 

sikerült hamar megváltoztatnom… A szállássál volt egy kis problémánk a magyar lánnyal, 

(mivel semmi sem az volt, amit előre bejelöltünk és kértünk),  így a következő hónapban 

összeköltöztünk 3 orosz lánnyal pénzspórolás végett. Ennek a döntésnek viszont egy életre 
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járó következménye lett, mivel a lányok lettek a legjobb barátaim. (Azt meg kell jegyeznem, 

hogy mivel a sarkunkra álltunk, ez a probléma nem valószínű, hogy előfordul még egyszer ☺) 

 

 
Az iskola (kulturkeskus) 

Én a Business Managemenet épületébe jártam iskolába, ami egyben a városi kultúrház is 

volt. Az épület a városközpontban található, és ha megnézed a városi webkamerát, pont az 

első emeleti kilátást fogod látni. Az iskola felszerelése és a légkör teljesen más, mint itthon, 

de ugyanez az oktatási rendszerről is lemondható. Egy diplomát adó programot működtetnek 

külön angolul. Az évfolyamokban körülbelül 20-30 diák jár, tehát nagyon családias a 

hangulat, azonban az órák 80%-ra kötelező bejárni, mivel elég sok csoportmunka folyik az 

órák alatt. A diákok összetétele finn, kínai, orosz, elvétve egy-egy vietnámi és nigériai, na és a 

cserediákok mindenhonnan Európából (de leginkább belga, orosz, litván és osztrák). Mikor 

először dolgoztam csoportban, egy teljesen nemzetközi csapatba kerültem, és engem 

lenyűgözött a különböző kultúrából érkezett emberek gondolkodása, a problémákhoz való 

hozzáállásuk. Szerintem, már ezért megéri csereprogramra jelentkezni, hogy a kulturális 

különbségeket valamilyen szinten megtapasztald. (Na azért nem kell kétségbeesni, akkorák 

azért nincsenek, de például egy beszélgetés alkalmával kiderült, hogy a finn srácokra nem 
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jellemző az udvariasság, és hogy virágot vennének a lányoknak bármilyen alkalomra.) 

Felvettem a Business Across Culture órát, mely a legjobban rávilágított a különbségekre és a 

hasonlóságokra, melyre mind az üzleti mind a magánéletbe jól lehet hasznosítani akár 

utazásaink során.  

 
A csapat egy része… 

Külön programokat a tutorok és a diákszervezet nem nagyon szervezett, azt neked kell… 

Azért az első héten tartottak egy Kemiről szóló bemutató előadást, elvittek minket a legjobb 

klubokba (Koodi, Hullu Pojhola, legalábbis ezek az én kedvenceim). Később szerveztek egy 

szauna estet, egy kirándulást Rovaniemibe és a közeli állatkertbe. Azonban Kati minden héten 

kiküld egy programlistát a levelezőlistára, arról, hogy milyen rendezvények vagy programok 

lesznek az elkövetkezendő jövőben. A cserediákok kaptak egy 10 alkalmas belépőt a helyi 

uszodába, ami egy nagyon jó hely, és érdemes eljárogatni ☺ (van néhány nagyon fullos 

medencéjük, pezsgőfürdős- masszírozós medencéjük, egy 5, 3 méteres ugrótornyuk és egy 

kisebb ugródeszkájuk, tornatermük és persze szaunájuk is.) Mindenhol a városban találni egy-

egy korcsolya vagy jégkorongpályát, melyet ha van korid, ingyen használhatsz. A befagyott 

tengeren pedig ki lehet próbálni a sífutást, csak a felszerelést kell kölcsönkérnetek a 

diákirodából. (Itt sokkal olcsóbban lehet kapni korcsolyát is, mint otthon, de a second-hand 

shop-ban mindent meg lehet találni szinte fillérekért, amire szükséged lehet.) Szauna minden 

épületben található, melyet a téli hideg hónapokban melegen ajánlok mindenkinek. Ha olcsón 

akartok vásárolni, a központhoz közel található a Lidl és a Prizma. Én mindenkinek ajánlok 

beszerezni egy biciklit, ha gyorsan akartok közlekedni (melyet hóban is nagyon jól lehet 
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hasznosítani ☺  A biciklik többsége téli gumival van felszerelve.) Minden iskolában található 

egy étterem, s az ára általában 1,9 e mindennel együtt. Ez tartalmazza a főételt, a salátát, a 

kenyeret, tejet és akár a különleges lapp sört is. (Ne lepődjetek meg, a finnek mindenhez tejet 

isznak, és általában barna szószt esznek krumplival.) Az iskolában a finn nyelv elsajátítására  

is több helyen van lehetőség,  bár túl sok hasonlóságot nem lehet találni a nyelvrokonság 

ellenére sem, de azért akad egy-kettő szó, ami hasonló hangzású, vagy ugyanaz, de éppen 

mást jelent… 

 
Kemi a város legmagasabbpontjáról 

Ahogy teltek a napok úgy egyre világosabb és melegebb lett.(Május utolsó hetében a nap 

már csak egy félórát ment le, és akkor sem volt teljesen sötét, csak amolyan szürkület). Igaz 

még április végén is lehetett hófoltokat látni, de nagyon kellemes idő volt. Azt tudni kell, 

hogy ebben a klímában valamilyen oknál fogva 7 fok körül se olvad el teljesen a hó. Minden 

hiedelem ellenére az időjárás nem sokban tér el a közép-európaitól, a különbség a tájban van. 

Az például teljesen normális, hogy egy strandot fenyőfák vesznek körül és a homokos 

tengerpart helyett, a tűlevelekkel borított sziklákon járkálsz ☺ 
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Néhány fontos információt megtalálhatsz a következő honlapokon, vagy ha bármi kérdésed 

van, akkor engem is megtalálsz a szokelinda@hotmail.com email címen.  

www.tokem.fi  

www.kemi.fi

www.weather.fi (időjárás-jelentés) 

www.vr.fi (a vasút honlapja) 

www.hullupohjola.fi
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